

平成 28 年 8 月 8 日 公告

梅町抽水所外1か所ポンプ電気設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
内訳表(頁0-0006) 雑工 備考欄	盤基礎・防波管等材工とも	盤基礎
特記仕様書(20ページ)第40条 仕様内容の一部変更	北野抽水所	九条抽水所
特記仕様書(20ページ)第45条 仕様内容の一部変更	1～23頁	1～12頁
図面第13、14号 図面上部(取入口水位) 今回台数	赤枠表現	黒枠表現(別途機能追加工事)